

Пресс-релиз

09 июня 2007 г.

«Белые Ночи САПР — 2007» завершились.

Работа по реализации стратегии PLM продолжается!

Более 150 участников собрал в этом году юбилейный, десятый форум «Белые ночи САПР' 2007» — центральное мероприятие Группы компаний АСКОН для своих заказчиков. В мероприятии приняли участие представители практически всех российских регионов. Урал, Западная Сибирь, Поволжье, Северо-Западный, Центральный регионы России — вот география участников «Белых ночей САПР». Форум также посетили представители ведущих предприятий Республики Узбекистан.

Пожалуй, как никогда насыщенной была в этом году программа докладов представителей отечественной промышленности. Участникам форума представлен лучший опыт таких предприятий, как ФГУП «ПО «СЕВМАШ» (Северодвинск, Архангельская область), ОАО «Череповецкий «Азот» (Череповец, Вологодская область), ЗАО «Вагонмаш» (Санкт-Петербург), ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» (Серов, Свердловская область), ОАО «ЧЕЛЯБГИПРОМЕЗ», ОАО «Техприбор» (Санкт-Петербург), ОАО «Стройдормаш» (Алапаевск, Свердловская область), ОАО «Равенство» (Санкт-Петербург).

Эти доклады наглядно демонстрируют важность PLM-технологий для экономики России. По словам Святослава Афанасьева, директора по развитию ЗАО «Вагонмаш», автоматизация инженерных подразделений, проводившаяся в соответствии со стратегией модернизации группы вагоностроительных компаний «Вагонмаш» и ПТМЗ, позволила создать единую систему управления инженерными данными и обеспечить совместную работу всех служб предприятия (планирование, производство, снабжение, сбыт, учет).

Сергей Воронянский, начальник ПКО ОАО «Череповецкий «Азот», отметил, что внедрение САПР рассматривалось руководством как основной способ повышения производительности труда проектировщиков. В данное направление были привлечены инвестиции, которые позволили в 2005–2007 гг. полностью автоматизировать работу отдела. По оценке предприятия, рост производительности труда в начале работы с САПР уже составил около 15%.

ОАО «ЧЕЛЯБГИПРОМЕЗ» уже более 65 лет занимается проектированием металлургических заводов. Существенное увеличение объема заказов, рост конкуренции — вот предпосылки к ускоренному внедрению информационных технологий. На предприятии была разработана целевая программа по созданию корпоративной информационной системы. В докладе ведущего специалиста отдела организационно-стратегического развития предприятия Михаила Панкратова был подробно рассмотрен этап создания электронного архива проектных данных на базе системы ЛОЦМАН:PLM, под управлением которой сегодня хранится более 17 тысяч документов.

Все эти примеры подтверждают слова заместителя директора департамента по работе с корпоративными заказчиками АСКОН Николая Ныркова, прозвучавшие в его докладе о тенденциях развития PLM-технологий. Сегодня предприятия получили огромный опыт по созданию единого информационного пространства. Автоматизация подготовки производства рассматривается в рамках стратегии развития всего предприятия, статус этого процесса неуклонно растет, находясь в поле зрения высшего руководства. Высокую компетентность специалистов и руководителей предприятий в области развития PLM, стремление досконально изучить технические и организационные стороны внедрения конкретных инструментов автоматизации, пристальное внимание СМИ к рынку САПР и PLM подтвердило заседание круглого стола,

прошедшее в первый день форума, а также секционная работа и дискуссии по окончании докладов и в кулуарах.

Участники форума получили возможность для прямого общения с ведущими экспертами АСКОН и предприятиями, накопившими огромный опыт в области реализации PLM-концепции. Мы верим, что беспристрастный обмен мнениями, анализ методик внедрения, практической работы с электронными инструментами позволили делегатам получить информацию, необходимую для эффективного применения информационных технологий в области машиностроения и промышленно-гражданского строительства.

Организатор форума Группа компаний АСКОН (www.ascon.ru) — ведущий российский разработчик и интегратор решений в области САПР и управления инженерными данными. Компания основана в 1989 году.

Сегодня заказчиками АСКОН является более 3000 промышленных предприятий. По данным рейтингов интернет-издания Cnews.ru и агентства «Эксперт РА» (www.expert.ru), АСКОН входит в число крупнейших компаний на российском ИТ-рынке.

Информационные партнеры форума

Ежемесячный журнал «САПР и графика» Издательского дома «КомпьютерПресс» — авторитетное периодическое издание в России и странах СНГ, посвященное вопросам автоматизации проектирования, компьютерного анализа, технологической подготовки производства и технического документооборота.

CAD/CAM/CAE Observer — информационно-аналитический журнал для руководителей и специалистов промышленных предприятий и проектных организаций высокотехнологичных отраслей промышленности, посвященный вопросам современных технологий в проектировании и производстве.

Cnews.ru — Интернет-издание о высоких технологиях. В поле зрения издания находятся рынки телекоммуникаций, компьютерного оборудования, программного обеспечения, электронного бизнеса и защиты информации.

Еженедельное издание PC WEEK/Russian Edition — регулярно сообщает о передовых технологиях, новейших разработках и важнейших событиях зарубежного и отечественного компьютерных рынков.

Портал машиностроения (www.mashportal.ru) — Интернет-ресурс, ориентированный на предоставление информации и сервисов организациям машиностроительной отрасли. Представлены материалы по методикам и решениям в области управления, маркетинга, разработки продукции, производства, снабжения и продаж.

Проект Isicad нацелен на укрепление контактов между разработчиками, поставщиками и потребителями промышленных решений в областях PLM и ERP. Isicad стартовал в 2004 году силами компаний ЛЕДАС и СибЗ.

Журнал «CIO» (www.cio-world.ru) — деловое ежемесячное издание для руководителей управлений ИТ, финансовых и ИКТ-менеджеров. Главная тема журнала — использование информационных технологий в бизнесе с целью повышения эффективности работы российских предприятий.

Портал spbIT — комплексное освещение событий и тенденций на рынке информационных технологий Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона, включая такие сегменты, как телекоммуникации, системная интеграция, рынок ПК, торговые сети и др.

RM magazine — журнал для корпоративных пользователей в области ИТ. Издаётся с 1995 г. Представляет на своих страницах ERP-системы, системы документооборота, CAD/CAM/CAE/PDM-системы, АСУ ТП, новинки рынка сетевых технологий.

Rational Enterprise Management/Рациональное Управление Предприятием — информационно-аналитический журнал для руководителей и ИТ-специалистов промышленных предприятий, научных и проектных организаций.

Контактная информация:

Альков Илья, PR-менеджер АСКОН

Тел./факс (495)784-74-68, e-mail: alkov@asconm.ru.